

德国战车重回正轨 晋级形势仍不明朗

本报综合消息 北京时间昨日凌晨欧洲杯预选赛又有多场较量，D组的德国客场2-0战胜格鲁吉亚，5轮过后德国队3胜1平1负积10分，与苏格兰、波兰持平。

2015年德国队首战2-2惊险逼平澳大利亚后，勒夫和球队广受质疑。但是，当勒夫排出最强阵容出战欧预赛时，他们还是轻而易举地拿下格鲁吉亚。第5分钟，罗伊斯插到右肋一脚劲射命中门楣。第39分钟，格策带球杀入禁区连过三人后分球，罗伊斯跟上一蹴而就。1-0！第44分钟，厄齐尔妙传，穆勒做球未果直接打门，皮球从门将手边擦入网内。2-0！不过鉴于苏格兰赢球，与德国队同积10分，本组的晋级形势仍不明朗。

此役是德国队百年以来的第900场比赛，也是勒夫接手球队后的第120场，在客场面对顽强死守的格鲁吉亚，日耳曼战车没有给对手爆冷的机会，全取3分至少未在里程碑到来时给德国人添堵。

在另一场比赛中，凭借卡瓦略和科恩特朗两名后卫的进球，葡萄牙在主场2-1力克塞尔维亚，小组赛3连胜后积9分超越丹麦排名榜首，出线形势一片大好。塞尔维亚在客场踢得非常顽强，切尔西铁腰马蒂奇在第61分钟倒挂金钩攻破帕特里西奥的大门，技惊四座！C罗遭到对手严密盯防，多次被放倒。不过在第63分钟，C罗妙塞穆蒂尼奥，后者传中助攻科恩特朗打入制胜进球。

“玩火门”在蔓延 王大雷或将受罚

本报综合消息 国足与海地队一战，王大雷成功抢得头条，只不过代价过大。今晚国足战突尼斯队，佩兰还敢不敢继续用王大雷？

在王大雷“玩火门”之后，舆论迅速分成两派：以其队友和部分球迷为代表的一派，认为人非圣贤孰能无过，别因为一次失误就彻底将一位优秀的门将一竿子打死；以另外一些球迷以及中国足协党委书记魏吉祥为代表的另一派，认为这不是失误的问题，是根本就不应该发生的事情，如此抹杀全队努力就该受到惩罚。

可以想象，无论明晚王大雷是否继续首发，佩兰的决定可能都会招致质疑。从战前训练来看，主力门将的位置还是王大雷，而非替补出场表现出色的颜骏凌。这可能正符合佩兰用人不疑的性格，他总希望一名他选择的球员在哪跌倒就在哪爬起来，冯潇霆如此，王大雷也是如此。

斯诺克中国赛 梁文博首轮出局

本报综合消息 2015年斯诺克中国公开赛大幕拉开，首轮争夺，梁文博一番苦战以3-5不敌凯伦·威尔森，曹宇鹏以0-5惨败给沃尔顿。三场外卡赛，赵心童5-0大胜进入正赛，袁思俊3-5落败，德比战周跃龙5-2淘汰张永。

前曾打进德国赛四强的梁文博，首轮对阵凯伦·威尔森。前四局双方打成2平。第五局威尔森两次上手，分别得到29分和56分，85-10拿下3-2反超。第六局威尔森一杆114分破百，115-6再胜4-2获得赛点。第七局梁文博艰难地以67-36获胜，追回一个赛点。第八局威尔森一杆83分结束战斗，梁文博3-5出局。

火箭擒奇才升上西部第二

哈登命中不行送“火锅”

本报综合消息 北京时间昨日，火箭客场99-91击败奇才。火箭取得4连胜，避免了近26年来首次被奇才横扫的情况。全场火箭6人得分上双，哈登24分6助攻，霍华德出场18分钟砍下11分10篮板。此外，在稍晚结束的另一场西部焦点战，灰熊输给了马刺。从而灰熊的排名掉到西部第三丢掉西南赛区头名，火箭西部排名上升至第二西南赛区位列第一。

火箭习惯了哈登带队的局面，接下来要让霍华德融入队中，毕竟，季后赛将更为激烈。本场比赛他过早陷入犯规困境，表现平平。

火箭开局并不顺利，首节还有26秒时，史密斯命中一记三分，他们以15-13反超，内内扣篮还以颜色后，火箭连续篮下强攻，连得8分后，终于略为拉开差距。哈登在本节将结束时命中三分，火箭以28-20领先。

霍华德首节根本没出手投篮，第二节开始后，他连续两次得手，而布鲁尔也连续命中，火箭以36-22拉开差距。在本节剩下的时间，火箭一直保持两位数的优势。哈登在本节最后2分05秒三度得手，他投中近乎压哨的一球后，火箭以59-46结束前三节。最后一节奇才大举反击，一度将差距缩小到个位数，不过未能翻盘。

但相比半场9中4得到14分，哈登下半场判若两人，11次出手仅中3球，上半场拿下59分的火箭下半场仅得40分，两位数的分差也被蚕食，主队一度追至4分。好在哈登哑火，火箭还有其他人挺身而出，哈登也在终场前25秒奋力盖掉比尔的三分球，让比尔想在防守端消耗自己的念头落了空。



火箭已经于上一场锁定了季后赛名额，现在可以开始考虑排名的问题了。他们西部第三的位置并不是很稳，只有1场的优势。而在昨日的比赛过后，他们与第二的灰熊战绩相同。不过，在随后的比赛中，因为灰熊输给了马刺，将西部第二的位置让给了火箭。



湖人 99 - 107 篮网
76人 86 - 87 骑士
活塞 102 - 109 热火
快船 119 - 106 凯尔特人
小牛 99 - 104 步行者
灰熊 89 - 103 马刺
雷霆 109 - 97 太阳

拿不了足球世界杯就拿赛马世界杯

“追风少年”欧文的马也“追风”

本报综合消息 据英国《每日邮报》报道，在上周六举行的第20届迪拜赛马世界杯比赛中，前英格兰著名球星迈克尔·欧文的战马“棕色美洲豹”赢得速度赛马单项冠军，这是欧文进入赛马这项运动以来取得的最辉煌的一次胜利，这个冠军为他赢得38.4万英镑(约合354万人民币)的丰厚奖金。

1998年法国世界杯，18岁的欧文在对阵阿根廷的比赛中一战成名，从此被誉为追风少年并走上巨星的道路。作为一名世界级前锋，他曾任利物浦、纽卡斯尔以及英格兰队国家队的队长，不过他并没有和英格兰队一起获得过足球世界杯冠军。2013年欧文在个人网站上宣布退役，随后他就把精力主要投入到了马术运动中，成为一名“马语者”。

从2007年起欧文就决心建设属于自己

的马场，他现在的马场位于柴郡，名字叫“庄园主马厩”。

2009年他将著名的“冠军驯马师”汤姆·力士金招致麾下，这也标志着这家赛马场迈向顶级行列。“棕色美洲豹”就是汤姆·力士金调教出的杰作，这匹7岁的马儿在28日迪拜迈丹赛马场的两英里速度赛马比赛中，以非常大的优势获胜。这是“棕色美洲豹”职业生涯的第11胜，它为欧文赢得了38.4万英镑的奖金。这也是欧文涉足赛马后，取得的最辉煌的一次胜利。

这场比赛中，与“棕色美洲豹”一起作战的骑师是理查德·金斯科特。这场胜利在很大程度上，也要归功于金斯科特，他之前迅速从锁骨骨折、手臂断裂



等伤病中康复。这也是欧洲赛马第二次在迪拜迈丹赛马场获胜，上一次是来自爱尔兰的Sole Power。欧文本人携妻子和四个孩子在现场接受颁奖，他说：“这是一匹非常有才华的马，他的表现非常棒，我为它感到骄傲。”

迪拜赛马世界杯始于1996年，是全球奖金最高的体育比赛之一，目前单届的总奖金达到3000万美元(约1.86亿人民币)。本届比赛共设9个顶级单项赛事，均属中等距离的速度赛，吸引了来自阿联酋、美国、英国、法国、南非、日本、中国香港、沙特阿拉伯等国家和地区的骑师与马匹一争高下。

声 明

刘庆华，女，身份证号码为42230119730808092X，原为我园保育员。2014年4月向我园口头提出辞职申请，未经批准擅自旷工至今。2014年4月至今，我园多次与其本人和丈夫及丈夫所在单位联系，要求其办理辞职手续，该同志拒绝履行正常手续。根据《事业单位人事管理条例》(国务院令第652号)第十五条：“事业单位工作人

员连续旷工超过15个工作日，或者1年内累计旷工超过30个工作日的，事业单位可以解除聘用合同。”因其严重违反国家人事管理条例，本园决定将其除名。

特此声明

咸宁市直属机关幼儿园
2015年3月30日

停电公告

2015年04月02日07:00分——18:00分，1、10kV浮官线H01环01开关~10kV浮官线柱05;2、10kV永安I回15#杆带电解接火~柱02开关;3、10kV永官线柱01开关~柱03~10kV外环线柱15开关。停电原因：1、10kV浮官线柱01、柱02、柱03、柱04、柱05、H02更换安装 2、10kV小泉线柱05、柱07更换安装。(如遇雨天，另行公告)

公变：领秀城1#~2#、双泉六组、郝家湾1#~2#、杨家湾、星光印刷厂、双泉小学、启源置业1#、桂家桥、双泉五六组、工业园1#~2#、国土分局、领秀城1#~4#、金岛香溢花城1#~2#、官阜开闭所。

专变：双泉村综合楼、双泉砖厂、运通、启源置业2#~3#、桂泉纺织、永胜汽车贸易、湖北金岛、鄂南防腐、中南橡胶厂、电宏专变、源龙科技、力丰饮品。

国网湖北省电力公司咸宁供电公司
2015年3月31日

咸宁市龙潭河香泉映月橡胶坝工程招标公告

公告时间：2015年3月31日至2015年4月2日。招标方式：公开招标。
投标申请人必须具备的资格条件：详见咸宁市招投标信息网(<http://219.139.115.115/xnhy/>)。
招标人：咸宁市水务局
联系人：陈科长
招标机构：咸宁市长宁招投标有限责任公司
联系人：吴正华
电话：13797249248
电话：0715-811103